



REGIONSERVISTM

INFORMAČNÍ A VZDĚLÁVACÍ PROGRAM

Zajišťujeme tok informací směrem k obcím, ale především také směrem od obcí.

Působíme na trhu od roku 2001. Pomáháme starostům, zastupitelům, radním, ale také úřadům a úředníkům samospráv. Naše činnost není hrazena z veřejných prostředků ani podporována z EU.

Pro firmy zajišťujeme monitoring trhu, zpětné vazby a kontakty na samosprávy. Máme radost z toho, když samosprávy rostou a firmy přitom uplatní dobré produkty.

Jsmo agenturou s největším portfoliem starostů a klientů z řad obcí na trhu. Naše akce ročně navštíví více než 2500 starostů, z toho 500 starostů měst, což je cca 75% celkového počtu měst v ČR. Máme podporu a reference od zástupců mnoha měst, starostů z obcí, ale také hejtmanů, zahraničních diplomatů a mnoha odborníků. Odvádíme část svých příjmů ve prospěch Nadačního fondu Kapka naděje, Nadace Terezy Maxové, Nadace Kopretina a Českého sdružení obětí dopravních nehod. Obce a města vědí více o vás, vy zase o nich.

Nabízíme balíčky služeb, ve kterých najdete:

Dobrá reklama a PR na setkávání starostů

Staňte se našimi partnery a podporujte starosty a jejich setkávání. Pořádáme především kvalitní a známá setkání starostů po celé republice, ale také řadu jiných akcí s dobrou tradicí. Naše akce ročně navštíví volení zástupci, především starostové, z 500 měst (75% celkového počtu měst v ČR) a dalších 2000 starostů obcí. Vaši zástupci mají možnost na akcích získat nejen vymezený prostor (stánek), také ale mohou osobně vystoupit se svým ústním příspěvkem a oslovit tak potenciální klienty.

Monitoring trhu samospráv

Jako naši partneři se máte možnost dozvědět, zda existuje poptávka po vašich službách a produktech a po kterých. Pro naše hlavní partnery zajišťujeme monitoring trhu samospráv. Umíme říci, kde se vaši potenciální klienti nacházejí a dokonce kteří to přesně jsou. Zašleme vám kontakty potenciálních klientů i s jejich souhlasem dle zákona 101/2000 Sb.

Direct marketing

Chcete informovat o vaší nabídce přímo samosprávy. Máte zájem uplatnit v obcích některou z vašich služeb nebo produktů. Budeme aktivně šířit vaši nabídku mezi představiteli samospráv.

Zpětnou vazbu od starostů a jejich poptávků.

Starostové nám sdělují přání svých měst a obcí a my je sdělíme vám. Na základě těchto informací můžete na trhu mnohem lépe reagovat.

Nabízíme příležitost k zajímavým politickým a obchodním kontaktům.

Mezi naše partnery nebo spolupracovníky patří řada politiků, z nichž mnoho začíná na pozici starosty nebo zastupitele a končí třeba až ve vládě. Později se někteří z našich přátel a klientů stávají poslanci, senátory nebo dokonce členy vlády. Proces má ovšem začátek i konec, tak jako život samotný. Naši partneři měli možnost se, díky našim aktivitám, seznámit s takovými osobnostmi jako jsou například Jahn, Topolánek, Sobotka, Martínek, Gandalovič, Jehlička, ale také velvyslanec USA Cabaniss, velvyslanec SRN Elfenkamper, velvyslanec Dánského království Bojer a mnoho dalších diplomatů, významných politiků, vysokých státních úředníků a dalších osobností.

Věrnostní klub Regionservisu s názvem HOGO FOGO.

Jedná se o věrnostní klub starostů, kde fungují osobní vazby a přátelství (cca 100 členů).

Příklad srovnání naší nabídky s konkurencí

Svaz měst a obcí (zkratka SMO, největší organizace sdružující obce ČR) měl dle vlastních informací (viz webová stránka SMO) v roce 2005 celkovou roční účast na setkáních 782 starosty. Minimální cena partnerství na jedné akci je cca 400000,- Kč (logo na akci, letáky bez zpětné vazby a kontaktů, bez obchodní podpory).

Akce Regionservisu navštíví ročně 2500 starostů (téměř všechny obce nad 500 obyvatel a 75% měst). Oproti konkurenci nabízíme služby obchodní podpory jako monitoring poptávek, zpětné vazby, kontakty se souhlasem zaslání obchodních sdělení a další zajímavé služby. Hlavní partner Regionservisu při celoroční spolupráci stojí 500000,- Kč. Při této ceně platí celoroční obchodní podpora z naší strany.

Reference a historie

Vzdělávací a informační program Region servis zahájil svoji činnost v lednu roku 2001. Náplní činnosti byla realizace odborných vzdělávacích akcí. Prvního semináře s názvem Řízení a reforma veřejné správy se zúčastnilo na 50 předních představitelů měst a obcí a pozvání za předsednický stůl přijali mj.



osobnosti jako pozdější ministr financí a místopředseda vlády, poslanec Bohuslav Sobotka nebo pozdější ministr vlády, poslanec Radko Martínek, dále senátor Jiří Brýdl a další osobnosti z oblasti státní správy a samosprávy. Odborné semináře tvořily základ činnosti Regionservisu.

Od roku 2003 majitel Lukáš Tesař rozšířil služby Regionservisu o pravidelná krajská setkávání starostů. Koncept se staly akce, které nejsou placené z veřejných prostředků a nabízejí zajímavé prolnutí světa byznysu a veřejné správy bez, v ČR jinak všudypřítomné, korupce. Představitelé samospráv, ale také státní správy, mají možnost se prostřednictvím Regionservisu seznámat s nabídkou soukromých společností, získat více informací o dostupných moderních službách, technologiích a produktech, které je posouvají ke stanoveným cílům.

Od doby vzniku jsme pořádali či spolupracovali např. na více než 45 konferencích, 170 odborných seminářích, 1 kulturním a zábavném happeningu za účasti veřejnosti, 6 mezinárodních akcích.

V současné době disponujeme portfoliem cca 2500 volených představitelů veřejné správy - měst, obcí, krajů, a více jak 4000 pracovníků a úředníků, působících při obecním výkonu státní správy. V rámci zahraniční spolupráce se kvalitně rozvíjí vztahy na municipální úrovni především se zástupci z Itálie (region Lombardie), Francie, Rakouska, Ruské Federace, Polska, Slovinska, Slovenska a Lotyšska.

Naše služby pravidelně využívají společnosti jako jsou Microsoft s.r.o., AVE odpadové hospodářství, s.r.o., Skanska

DS, a.s., Hochtief, a.s., Čnes, a.s., ČSOB, a.s., SSŽ, a.s., Telecom, a.s., Elstav lighting, s.r.o., Tom-car servis, s.r.o., pina ČEZ, a.s., LCS International, a.s., Plzeňská Teplárna a.s., T-Mobile, a.s., Česká spořitelna, a.s., Asekol, s.r.o., lamp, s.r.o., Elektrowin, a.s., G.B.A. - Myland, s.r.o., KPMG a mnozí další.

Doporučení, záštitu nebo písemné reference nám dala poskytl řada osobností* jako místopředseda vlády Jahn, primátor statutárního města Brna Petr Duchek, hejtman Petr Bendl, hejtman Petr Zimmermann, hejtman Michal Rabas, hejtman Pavel Bradík, hejtman Petr Skopec, hejtman Evžen Tošenovský, senátorka Dagmar Lastovská, senátor Jiří Nedoma, poslanec a primátor statutárního města Zlín Tomáš Ůlehla, primátor statutárního města Teplice slav Kubera, primátor statutárního města Olomouc Miroslav Tesařík, poslanec Daniel Reisiegel, vyslanec Rakouské republiky B.A. Sneider, starosta Českého Krumlova František Mlýnský, starosta Lináň Jan Šesták, náměstek hejtmana Karlova územního úřadu Jiří Červenka, náměstek primátora statutárního města Plzeň Vladimír Duchek...

*uváděny pozice vztažené k době zaslání písemných zaslání písemných referencí nebo jiných doporučení.

Zefektivnění komunikace územních samospráv v ústředních orgánech státní správy a soukromých společností zůstalo naším mottem do současnosti.